

ŠTIPENDIJA



www.slz.si/sl/

Slovensko logistično združenje
razpisuje *dve štipendiji*
za nadarjene študente
Fakultete za logistiko
Univerze v Mariboru.

Prijavite se lahko
do 17. novembra 2022
na e-naslov: dekanat.fl@um.si

Prijavi priložite življenjepis, izpis ocen preteklega študijskega leta, ostala dokazila.

KDO SE LAHKO PRIJAVI?

- študent 2. ali 3. letnika 1. stopnje
- študent 1. letnika 2. stopnje, ki je zaključil 1. stopnjo študija na FL UM ali študent 2. letnika 2. stopnje

POGOJI PRIJAVE

- povprečna ocena preteklega leta najmanj 8
- sodelovanje na projektih FL UM in/ali
- aktivno obštudijsko delovanje (sodelovanje v organih fakultete, prostovoljstvo, tekmovanja...)



RAZPIS ZA ŠTIPENDIRANJE NADARJENIH ŠTUDENTOV

Slovensko logistično združenje razpisuje dve štipendiji za nadarjene študente Fakultete za logistiko Univerze v Mariboru za obdobje desetih mesecev.

Objava razpisa: novembra 2022 na spletni strani FL UM

Rok za prijavo: Prijavite se lahko do 17. novembra 2022 na e-naslov: Prijavi priložite življenjepis, izpis ocen preteklega študijskega leta in ostala dokazila, s katerimi dokazujete svoje projektne in obštudijske aktivnosti.

Predmet razpisa: Razpis je namenjen nadarjenim študentom FL UM, ki izkazujejo nadpovprečne študijske rezultate, sodelujejo pri upravljanju fakultete, sodelujejo na projektih fakultete in/ali so aktivni tudi v obštudijskih dejavnostih.

Obveznosti štipenditorja: SLZ se zavezuje, da bo v času študija štipendistu redno izplačeval štipendijo in sicer do vsakega 5. v mesecu za pretekli mesec. Izplačilo se prične s prvim polnim mesecem po sklenitvi pogodbe.

Višina štipendija znaša **100 EUR mesečno**.

Štipenditor si bo prizadeval štipendistu v času trajanja te pogodbe ponuditi možnost opravljanja praktičnega usposabljanja, raziskovalnega dela, seminarske naloge ali diplomske naloge pri delodajalcu na področju opravljanja dejavnosti logistike.

Kdo se lahko prijavi: na razpis se lahko prijavijo študenti 2. in 3. letnika visokošolskega strokovnega ali univerzitetnega študijskega programa in študenti 1. letnika magistrskega študija, ki so 1. stopnjo študija zaključili na FL UM ali 2. letnika magistrskega študijskega programa.

Pogoji prijave: na razpis se lahko prijavijo zgoraj omenjeni študenti, ki imajo povprečno oceno najmanj 8, so v času študija sodelovali na vsaj enem projektu FL UM in/ali so aktivni ob študiju (sodelujejo v organih fakultete, so prostovoljci, se udeležujejo tekmovanj...).

Obveznosti štipendista: Štipendist mora v študijskem letu v roku izpolniti vse študijske obveznosti, ki so v skladu s študijskim programom in štipendijskimi pogoji študija na FL UM, potrebne za napredovanje v višji letnik študija in štipenditorju predložiti dokazila o napredovanju najkasneje do 1. oktobra vsakega leta. Prav tako se štipendist zavezuje, da ne bo spremenil izobraževalnega programa brez soglasja štipenditorja in bo o morebitnih razlogih, ki mu otežujejo ali preprečujejo opravljanje študijskih obveznosti takoj obvestil štipenditorja.

Če bo štipenditor to zahteval, bo štipendist v izbranem podjetju oziroma pri delodajalcu opravljal prakso, ki bo trajala največ 14 dni ali izdelal seminarsko ali drugo nalogo v okviru študijskega programa. O plačilu za opravljanje dela se bo štipendist sam dogovarjal z delodajalcem, pri katerem bo opravljal to nalogo in ni predmet te pogodbe.

Štipendist bo ob koncu vsakega semestra štipenditorju predložil potrdilo o opravljenih obveznostih ter ga seznanil z morebitnimi posebnostmi pri poteku študija.

V primeru, da štipendist ne konča uspešno letnika, je dolžan v celoti vrniti izplačano štipendijo.

Izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, se uporabljajo kot nevtralni za ženski in moški spol.